SECONDA UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI NAPOLI PAGAMENTO TASSE E CONTRIBUTI VARI

<u>Modulo per il pagamento di tasse e contributi vari (Mod. PTV)</u> <u>Titolo V, Classe 5</u>

(for/INIC)

Il pagamento, con il presente modello, può essere effettuato solo presso un'Agenzia della Unicredit Banca di Roma

Al Magnifico Rettore della Seconda Università degli Studi di Napoli

A.A. 2013/2014		
MATRICOLA 7 7	7 7 7 7 7 7	
CODICE FISCALE		
COGNOME	NOME	SESSO M F
COMUNE DI NASCITADATA DI NASCITA		
TELEFONOCELLULARE		
CHIEDE di effettuare il pagamento del contributo di partecipazione al concorso unico di ammissione ai Corsi di Laurea Magistrale in Medicina e Chirurgia ed Odontoiatria e Protesi Dentaria.		
Autorizza la Seconda Università degli Studi di Napoli e la Unicredit Banca di Roma al trattamento dei dati personali nel rispetto del D.Lgs. 196/2003.		
La Seconda Università degli Studi di Napoli effettuerà controlli anche a campione sulla veridicità delle dichiarazioni rese.		
Il dichiarante decade dai benefici derivanti da dichiarazioni non veritiere.		
Data(firma dello	studente)	
Ordine di disposizione di pagamento a favore della Seconda Università degli Studi di Napoli (cedola per la Banca di Roma)	Ordine di disposizione di pagamento a favore della Seconda Università degli Studi di Napoli (cedola per lo Studente)	Ordine di disposizione di pagamento a favore della Seconda Università degli Studi di Napoli (cedola per la Segreteria Studenti)
MATRICOLA 7 7 7 7 7 7 7 7 7	MATRICOLA 7 7 7 7 7 7 7 7 7	MATRICOLA 7 7 7 7 7 7 7 7 7
Codice Fiscale	Codice Fiscale	Codice Fiscale
(Cognome e nome)	(Cognome e nome)	(Cognome e nome)
Codice Corso P 1013	Codice Corso P 1013	Codice Corso P1013
Codice Causale Importo in Euro	Codice Causale Importo in Euro	Codice Causale Importo in Euro
7 5 0 1 0 0 0 8 1,10	7 5 0 1 0 0 0 8 1,10	7 5 0 1 0 0 0 8 1,10
7501 Contributo partecipazione concorso 0008 Commissione incasso	7501 Contributo partecipazione concorso 0008 Commissione incasso	7501 Contributo partecipazione concorso 0008 Commissione incasso
Si versano € 101,10	Si versano € 101,10	Si versano € 101,10

ATTENZIONE FARSI RILASCIARE DALL'ISTITUTO CASSIERE

APPOSITA RICEVUTA CON INDICAZIONE DEGLI ESTREMI DEL PAGAMENTO EFFETTUATO (NUMERO E DATA). SI RICORDA CHE IL PERFEZIONAMENTO DELL'ISCRIZIONE AL CONCORSO AVVIENE SOLO A SEGUITO DELLA REGISTRAZIONE DELLA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE SUL SITO WWW.UNIVERSITALY.IT E DEL PAGAMENTO DEL PRESENTE CONTRIBUTO DI PARTECIPAZIONE, NEL RISPETTO DI QUANTO PREVISTO ALL'ART. 3 DEL BANDO DI CONCORSO